

Паралелно търгуван продукт
ПРОДУКТ ЗА РАСТИТЕЛНА ЗАЩИТА

Преди употреба прочетете внимателно етикета!

За да се избегнат рискове за човешкото здраве и околната среда, спазвайте инструкциите за употреба!

ГАЗЕЛ

Gazel

Сигнална дума: **ВНИМАНИЕ**



Предупреждения за опасност:

H302: Вреден при поглъщане.

H410: Силно токсичен за водните организми, с дълготраен ефект.

EUN401 За да се избегнат рискове за човешкото здраве и околната среда, спазвайте инструкциите за употреба.

Препоръки за безопасност:

P264: Да се измият ръцете старателно след употреба.

P270: Да не се яде, пие или пуши при употреба на продукта.

P301 + P312: ПРИ ПОГЛЪЩАНЕ: Незабавно се обадете в ЦЕНТЪР ПО ТОКСИКОЛОГИЯ или на лекар при неразположение.

P330: Изплакнете устата.

P391: Съберете разлятото

P501: Съдържанието/съдът да се изхвърли в съответствие с местните / националните и/или международните разпоредби.

SP1: Да не се замърсяват водите с този продукт или с неговата опаковка. (Да не се почиства оборудването, с което се прилага продуктът, близо до повърхностни води./Да се избягва замърсяване чрез отточни канали на ферми или пътища.)

ФУНКЦИЯ НА ПРЗ: системен инсектицид

АКТИВНО ВЕЩЕСТВО: 200 г/кг ацетамиприд

Химическо наименование на а.в.: (E)-N-((6-хлоро-3-пиридинил)метил)-N'-циано-Nметилетанимидамид

Химична група: неоникотиноиди

ВИД НА ФОРМУЛАЦИЯТА: СП – прах, разтворим във вода

РАЗРЕШЕН ЗА УПОТРЕБА в Р. България със Заповед № РД12-84/30.12.2008 г. на Министъра на земеделието и горите, ЗАПОВЕД № РД 11-2273/09.10.2020г. на Изп.Директор на БАБХ, Удостоверение за разрешаване на паралелен внос на ПРЗ № 0582/27.01.2009 г.

КАТЕГОРИЯ НА УПОТРЕБА: втора професионална

НАЧИН НА ДЕЙСТВИЕ: Газел действа върху предаването на нервния импулс в нервната система на насекомите. Активното вещество се свързва със специфични рецепторни протеини на постсинаптичната мембрана. В резултат на това насекомото е в непрекъсната възбуда, което блокира неговите функции и последващите конвулсии и парализа водят до смърт.

РАЗРЕШЕНИ УПОТРЕБИ:

Култура	Неприятел	Доза и момент на приложение
---------	-----------	-----------------------------

Домати	Оранжевийна белокрылка	20 г/дка (0,02%)
Краставици (в оранжерии)	Памукова листна въшка	12,5 г/дка (0,0125%)
Пипер	Прасковена листна въшка	12,5 г/дка (0,0125%)
Пипер	Поветицова цикада	25 г/дка
Картофи	Колорадски бръмбар	6 г/дка
Царевица	Сив царевичен хоботник	10 г/дка - не по-късно от ВВСН 69 (край на цъфтежа)
Слънчоглед	Сив царевичен хоботник	10 г/дка - не по-късно от ВВСН 51 (поява на цветен бутон между най-горните листа)
Пшеница Ръж Тритикале	Вредна житна дървеница; Обикновена житна пиявица; Обикновен житен бегач Листни въшки; Житни мухи: Хесенска и Шведска муха	12,5 г/дка - ВВСН 59-83 (край на изкласяването - ранна восьчна зрелост) 15 г/дка - ВВСН 59-83 (край на изкласяването – ранна восьчна зрелост)
Тютюн	Зелена прасковена листна въшка, Тютюнев трипс Тютюнева листна въшка	15 г/дка 30 г/дка
Горско-дървесни видове	Тополов листопад; Ръждива борова листна оса	15 г/дка (3 л вода/дка)
Домати**	Доматен миниращ молец	20 г/дка (0,02%)
Горско-дървесни видове**	Насекомни неприятелни по горско-дървесни видове	0,0125% - Да не се използва в периода на отделяне на „мана“ за манов мед

**Разрешени минимални употреби

БАБХ не носи никаква отговорност за каквато и да било липса на ефикасност или проявена фитотоксичност при прилагането на Газел за разрешените минимални употреби.

Отговорността е на лицето, прилагащо продукта.

КАРАНТИНЕН СРОК: домати, пипер, краставици – 3 дни в оранжерии, 7 дни на полето; картофи – 7 дни; тютюн – 14 дни; пшеница, ръж, тритикале – 28 дни; царевица, слънчоглед – ограничен от фазата на приложение.

ПРИГОТВЯНЕ НА РАБОТНИЯ РАЗТВОР: Напълнете резервоара на пръскачката до половината с вода. Прибавете необходимото количество от продукта и долейте останалата вода при непрекъснато разбъркване. Пригответният разтвор трябва да се използва веднага и да не се оставя за ползване през следващите дни.

СМЕСИМОСТ: По препоръка на фирмата Газел може да се използва в комбинация с повечето пестициди, без тези с алкална реакция, но поради голямото разнообразие от продукти, предварителен тест за съвместимост е препоръчителен.

СПЕЦИФИЧНИ УКАЗАНИЯ ПРИ УПОТРЕБА: По време на приложение на продукта да не се замърсяват открити водни басейни и водоизточници. Опасност от проникване в подпочвени води. По време на цъфтежа на културите да не се третират с продукта в часовете на летеж на пчелите.

ПЪРВА ПОМОЩ И МЕДИЦИНСКИ СЪВЕТИ:

При контакт с очите: Незабавно промийте с обилно количество вода в продължение на няколко минути. Свалете контактните лещи, ако има такива и доколкото това е възможно.

Продължавайте да промивате. Потърсете медицинска помощ, ако дразненето продължава.
При контакт с кожата: Свалете замърсените дрехи и обувки и измийте със сапун и обилно количество вода. Ако се появи дразнене на кожата, потърсете медицинска помощ.
Замърсените дрехи да се изперат преди повторна употреба.

При вдишване: Незабавно преместете пострадалия на чист въздух и го дръжте в покой и в позиция незатруняваща дишането. Потърсете медицинска помощ, при неразположение.

При поглъщане: Изплакнете устата. Да НЕ се предизвиква повръщане. Потърсете медицинска помощ, при неразположение.

СЪВЕТИ КЪМ ЛЕКАРЯ: Активното вещество ацетамиприд е агонист на холинестеразата. Няма известен специфичен антидот. Лечението е поддържащо, според симптомите при пациента. При необходимост се свържете с Национален токсикологичен информационен център, Многопрофилна болница за активно лечение и спешна медицина "Н.И.Пирогов", Телефон за спешни случаи / факс: +359 2 9154 233 ; E-mail: poison_centre@mail.orbitel.bg ; <http://www.pirogov.bg>

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ РАБОТА С ПРОДУКТА: Да се пази от достъп на деца. Да се избягва контакт с очите, кожата и дрехите. Да не се вдишва прах. Ръцете и лицето да се измият старателно след работа с продукта. Да не се яде, пие и пуши по време на работа. Да се носят подходящи защитни дрехи, предпазни очила, ръкавици и ботуши. Да се избягва вдишването на прах. Да се носи противопрахова маска. Работното облекло и предпазната екипировка да се почистят преди повторна употреба.

ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА: Токсичен за копринена буба. Силно токсичен за водните организми, с дълготраен ефект. Да не се замърсяват водни басейни и канализацията.

УКАЗАНИЯ, ОТНОСНО ЕВЕНТУАЛНА ФИТОТОКСИЧНОСТ И ВЛИЯНИЕ ВЪРХУ СЛЕДВАЩИТЕ КУЛТУРИ: Газел не е фитотоксичен за културите, при които се прилага и не оказва влияние на следващите в сеитбообръщението култури.

МЕРКИ ПРИ ИНЦИДЕНТНО ИЗПУСКАНЕ: Съберете разсипания продукт и го поставете в затворен контейнер за по-късно унищожаване. Проветрете помещението и измийте замърсеното място с детергент и обилно количество вода, след като продукта е бил събран. Пазете от източници на запалване. Да се избягва контакт с кожата, очите и дрехите. Да не се вдишва прах. Водата от почистването да не се изхвърля в канализацията или водни басейни, тъй като продуктът е силно токсичен за водните организми.

МЕРКИ В СЛУЧАЙ НА ПОЖАР: Предпазна екипировка за пожарникарите: автономен въздушен дихателен апарат и пълна предпазна екипировка. Подходящи средства за гасене на пожар: сух химикал, CO₂, пяна или пръскане с вода.

УСЛОВИЯ НА СЪХРАНЕНИЕ: Съхранявайте в оригинални, плътно затворени опаковки, в хладни, сухи и добре вентилирани помещения. Да се избягва директен контакт с вода, киселини или основи. При съхранение, да се избягва изпускане в околната среда.

УНИЩОЖАВАНЕ НА ОТПАДЪЦИ: Унищожаването на отпадъците да става в съответствие с местните разпоредби и изисквания за опазване здравето и околната среда.

ТРАНСПОРТ: Да се спазват изискванията на Европейската спогодба за превоз на опасни товари по шосе.

СРОК НА ГОДНОСТ: 4 години

ДАТА НА ПРОИЗВОДСТВО: (виж опаковката)

ПАРТИДА № (виж опаковката)

ТЕГЛО НЕТО: 1,5г, 3г, 6г, 9г, 20г, 50г, 100г, 250г, 500г, 1кг, 5 кг, 30 кг **e**

ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО: Агрофарм ООД, 4400 гр.Пазарджик, ул."Царица Йоанна"6Е, тел: 034 44 59 92, 44 59 96

ЛИЦЕ, КОЕТО ПУСКА НА ПАЗАРА: Агрофарм ООД, 4400 гр.Пазарджик, ул."Царица Йоанна"6Е, тел: 034 44 59 92, 44 59 96